CIEEM 2018/2019
Geografia
Clase n°4 — Sabado 21 de abril de 2018
Estructura demografica

La estructura demografica de una poblacion es su distribucion por edad y sexo. Esta distribucion suele
representarse en un grafico denominado piramide de poblacion, en la que quedan reflejados los
porcentajes de la poblacion respecto al total de la poblacion, de hombres (a la izquierda del grafico) y
mujeres (a la derecha del grafico), y los diferentes grupos de edad (de cinco en cinco afios), representados
en forma barras.

Distribucion de la poblaciéon de Canada por edades y sexo 2008
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22.- Observa la piramide de poblacion que corresponde a Canada y respondé:

a.- Completa la definicion de piramide de poblacion “Las piramides de poblacion SOn ceeeeeseeseoesess

2

que muestran la composicion de una poblacion Por ceeeeeecee ¥V eoesecense
b.- {Qué tres grupos se pueden identificar teniendo en cuenta la edad de la poblacion? Colocé dichos
nombres en los recuadros del grafico.

c.- (Cual es el grupo de edades MAS NUMETOSO? ceeeeseesessecssesssscssssssssssssassssssassssssanes
d.- {Qué sexo predomina en 10s pasivos defiNItiVOS? ceeeeseeeeeescesescscesessscascasessscsscasssascoses
e.- Completa las oraciones

El porcentaje de poblacion masculina entre las edades de 0 a 4 afos €S de ceeeeeeseeessens

El porcentaje de poblacion femenina de 20 a 24 afios €S d€ ceeeeeseecscsccaseoses

El porcentaje total de poblacion entre los 75 a 79 afios €S d€ seeesecseasecaseccnes
f.- Completa los recuadros con los datos que figuran en el eje vertical y en el horizontal.
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23.- Piramides de poblacion.
a.- ldentifica los modelos de piramides de poblacion.

WAROMES " MUJERES

Distribucion de la poblacion argentina.

24.- Resolvé las siguiente consignas y, buscé y remarca las palabras en la sopa de letras.

a.- Forma en que se distribuye la poblacion de Argentina........cceveieeeeninnnnn.

b.- Entre los factores ambientales de distribucion de poblacion se encuentra la cercania a las..........

c.-El transporte €s un «eeeeeeeceeees. que forma parte de los recursos tecnologicos.
d.- Tipo de clima que es atractivo para el asentamiento de la poblacion. ....eeeeveeveiiarnianns
e.- Arma la definicion de la palabra PATAGONIA teniendo en cuenta la informacion de la pag. 37
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Distribucion de la poblacién
25.- Trabaja con el mapa de la pag. 38 “La distribucion de la poblacion en el espacio territorial
argentino” y el que esta en esta pagina, para completar las consignas.

REPUBLICA ARGENTINA POR DEPARTAMENTO,
a- Las tres provincias de mayor densidad PARTIDO O COMUNA. DENSIDAD DE POBLACION ANO
2010

de poblacion SON: sesecesessecsecscesss

b- Tres provincias donde predomina I
menor densidad de poblacion pueden ser

c- Las provincias con poca o baja densidad

de poblacion estan orientadas al cv.eee y

«s«... de nuestro pais.

d- Las de mayor densidad de poblacion, en 00-2.0

. . 21-10.0
cambio, estan orientadas al ceeueey ceneen y 300 0
«++«.. de nuestro pais B 2011000

B 1001 30000.0

e- En el mapa de la Republica Argentina
que te pidi6 tu profesor/a realizé las
siguientes consignas:
1.- Pint4 con amarillo las provincias del
Punto A, colocando con letra de imprenta
mayuscula el nombre de la provincia.
2.- Raya con rojo las provincias del Punto “% S
B. :
3.- Coloca el nombre de las capitales de k — .
las provincias que no figuran en el punto = —
A ni B con letra de imprenta mintscula.
4.- Con fluo localiza la jurisdiccion con mayor densidad de poblacion de nuestro pais.
5.- Ubica los siguientes puntos en el mapa: A- 44° lat S 'y 68° long O

B-36°1at Sy 60° long O

6.- Completa: el punto A esté localizado en la provincia de .......... y el punto B en la provincia

de ceveeeernnennes, cuya capital €S ceeeessee.., y localizala en el mapa.
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